

李國寶表弟詐騙囚五年

【本報訊】東亞銀行主席李國寶表弟涉嫌與男商人合謀詐騙，騙取前空姐及其母親一千多萬元，二人昨被判囚六十六個月。

兩被告分別是李國寶的四十三歲表弟鍾嘉禧，以及同齡的四十三歲商人何家麟，鍾早前被裁定包括欺詐等四項罪名成立，何則兩項欺詐罪成。

法官昨判案時直斥兩人陰險，刻意與女事主建立關係旨在騙財，以支持一己生活費。

案情指出，鍾於九七至九九年與前空姐李月華拍拖，及後分手，零七年二人重遇，在鍾介紹下認識何，何其後與李拍拖。當時李有意出售其駿景園物業轉買干德道的單位，何游說她將售樓款項連同她的百萬元定期存款，合共五百萬元交給他投資；何及鍾另亦誘騙李的母親逾五百萬元。

個半月大女嬰窒息死

【本報訊】上水彩園邨一名出世僅個多月女嬰與母親同床而睡，疑面部遭棉被蓋過，昨清晨被發現不省人事，送院搶救後返魂無術；初為人母的少婦驚悉噩耗，哭得死去活來。

猝死女嬰姓陳，出生僅一個半月，健康良好，沒有先天性疾病；其母姓廖（二十四歲），一家人居於彩園邨彩華樓一單位。

前晚深夜，廖婦為愛女餵奶後同床而睡，其間未聞女嬰哭鬧，及至昨日清晨約六時睡醒，驚見女嬰遭棉被蓋過頭部，掀起棉被查看，赫見女嬰已全身冰凍不省人事，嚇得抱着女嬰衝落樓，截的士往北區醫院求救，惟醫生檢查後證實女嬰已經死亡。

警方調查後相信無可疑，至於女嬰是窒息死亡或其他原因，有待驗屍確認。兒科醫生指出，嬰兒從初生至六個月大為「高危期」，因不能自己轉身或掙扎，一旦遭棉被蓋住無法自救。

挪用榮文蔚卡男模罪成

【本報訊】榮智健侄女榮文蔚遭模特兒男友詐騙案，被告昨被裁定罪名成立，案件將押後至本月29日宣判。

任職男模特兒的三十五歲男子顧志雅，昨日被裁定十六項以欺騙手段取得財產，以及兩項企圖詐騙罪。法官指案情嚴重，叫被告要有心理準備被判入獄，但會先索閱其背景報告，然後再作量刑。

案情指，顧志雅於一〇年十至十一月，挪用榮文蔚及其丈夫的信用卡到銅鑼灣、沙田等無線電話店，簽帳購買共值三十四萬元的五十六部蘋果iPad平板電腦，之後到旺角先達廣場轉售套現。

衛生署指令回收兩中成藥

【本報訊】衛生署8日指令養吾堂藥廠有限公司回收兩款名為「姑嫂調經丸」和「養吾堂天喜丸」的註冊中成藥，因產品含有兩款非類固醇消炎藥成分，必須有醫生處方及在藥劑師監督下才可購買。政府化驗所檢驗出「姑嫂調經丸」樣本含雙氯芬酸和吲哚美辛，病人使用此類藥物，可引發例如腸胃潰瘍等併發症，部分併發症可能不帶症狀而未能及時被發現，直至出現併發症如內出血等。

根據相關條例，含有上述兩種成分的產品被列為毒藥，必須有醫生處方及在藥劑師監督下才可購買。衛生署會密切監察回收情況，並由於個案有可能觸犯條例，衛生署會徵詢律政司意見。「養吾堂」已設立電話熱線25572686供市民查詢。



▲英明苑內四幢大廈的大閘和更亭遭人以墨汁連環潑污

將軍澳屋苑大門遭潑墨

【本報訊】將軍澳英明苑昨晨發生潑墨刑毀案，四幢大廈的地下大閘和更亭遭五名戴口罩大漢用墨汁連環潑污，歹徒事後逃去無蹤。由於屋苑早前更換水喉工程時，業主立案法團曾與部分工人發生爭執，警方正調查潑墨刑毀是否與早前爭拗有關。

英明苑有五幢大廈，遭潑墨四幢為明亮閣、明達閣和明遠閣。有區議員表示，屋苑早前更換大廈水喉時，部分業主立案法團成員會為工程問題與部分工人發生爭執。

昨凌晨二時許，五名戴口罩和手套惡漢（年約十六至三十歲）用膠樽盛墨汁，掩至屋苑分頭行事，向四幢大廈的地下大閘和外牆潑墨；有歹徒更囂張衝入大廈大堂，潑污保安更亭和牆壁。警員接報趕到時惡漢已逃離現場，在附近兜截但無發現，事件幸無人受傷。由於此案涉及四廈連環刑毀，警方經初步調查後認為應涉及報復，並不排除與屋苑管業糾紛有關。

老螭榜爆竊敗困簷篷

【本報訊】年過六旬飛天螭榜前晚深夜在觀塘鴻圖道連環犯案，但攀爬工廈外牆時被撞破，慌不擇路逃走卻困於簷篷，須由消防員救下，但旋即被警員拘捕，起出金器等贓物總值約二萬元；警方調查後相信疑犯至少涉及兩宗爆竊案。

被捕男子姓鄧，六十二歲。現場為鴻圖道四十五號一幢工廈，前晚十時半，上址五樓有公司職員發現窗外有「黑影」，懷疑有賊報警。警員接報趕到搜捕，賊人慌不擇路亂逃，困於五樓一處簷篷危險位置進退不得。

警員知會消防員協助，又聯絡附近單位負責人返回開門，花約一小時將疑犯帶返安全地方，在其預袋內檢獲爆竊工具、二萬元現金和一些金器，懷疑從大廈單位爆竊所得，拘捕帶署扣查。由於鄰幢工廈外牆維修搭有棚架，估計賊人爬棚架上樓犯案。



▲警員知會消防員協助，花近一

小時將疑犯帶返安全地方

▲警員知會消防員協助，花近一